Ravalement d’une maison.

L’habitant de cette maison veut faire le ravalement de sa maison. 

Comment prévoir la quantité d’enduit à utiliser pour ce pignon ?
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5 Objets libres

O A=(0,989)

© B=(0.006,-3619)
© €=(5423,4.336)

© D=(10.664, 4.562)
© 6=(3.802,2.941)

© H=(8.746,6.869)

O 1=(10.964,7.185)

O J=(5461,5.052)

) Objets dépendants

O E=(10.647,0)

O F=(5.386,0)

0 a=42026

© b=42662

O c=5215

© d=4562

O e=5261

O f=433

© gix) =001 - 0.324 % + 363% - 6721
O hix) = 0.01x° - 0.324 % + 363 % - 6721
© polyt =23.359
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